



首页 (/) > 学校要闻 (<https://www.scbt.edu.cn/html/www/xuexiaoxinwen1342/index.html>)

## 学校要闻

### 我校召开婴幼儿教育类专业人才培养及实践育人专项活动会议

作者：新商务外语学院 时间：2023-04-26

4月26日上午，我校在教学楼1-515会议室召开婴幼儿教育类专业人才培养及实践育人专项活动会议。学校党委书记王书汉、校长助理刘奇志、就业与校企合作办工作人员、新商务外语学院教师、学校周边村镇的五所幼儿园园长、广州穗百人力资源有限公司的总经理一行及新商务外语学院的学生代表出席了此次会议，会议由就业与校企办公室余信银主持。会议对学校前期开展的“园校合作实践育人”专项活动进行总结，与会各方共同探讨了婴幼儿教育类专业人才培养模式及下一阶段的实践育人园-校合作方式。



学校党委书记王书汉致开幕致辞。王书汉介绍了学校基本情况，并结合自身的工作经历谈了二点看法：一是幼儿成长阶段的主要学习方式是模仿，幼儿教育的相关课程设计要从习惯养成的角度，将教学内容与生活化场景结合起来；二是学校与幼儿园，要大力开展“政-校-园-企”校企合作项目，学生要多参与“送教上门”实践育人活动，了解职场与专业要求，磨砺职业技能。



新商务外语学院院长田夕伟对婴幼儿托育服务与管理专业的人才专业特色、培养目标、实践教学和专业建设作了详尽的介绍。她感谢各位园长对学校的支持，充分肯定了幼儿园在幼托专业人才培养过程中的实践指导作用，希望今后与各幼儿园在师资培训、幼儿研学、课程建设等方面持续开展深度合作。



广州穗百人力资源有限公司总经理杜东敏围绕“政校园企合作开展大学生实践育人项目”进行了主题发言。他对前期已开展的“面试直通车”“南粤家政订单班”等项目进行了小结，并介绍了即将开展的“薪火阅读”“乡村农文旅”项目。并就政校园企深度融合、资源共享、实践育人等课题在“乡村振兴”时代主题下的实施设想进行了论述。



参会的5家幼儿园负责人对我校学生的专业素质、职业心态给予充分肯定，并对后续的实践育人活动提出了宝贵的意见和建议。



婴幼儿托育服务与管理专业的教师和学生代表分别进行发言，希望能有更多到幼儿园、早教中心等场所实践和培训的机会。



会议最后，学校为参会幼儿园园长颁发了产业导师聘书，为在实践育人活动中表现优异的指导老师、学生颁发了荣誉证书。





本次会议进一步拓宽了学校婴幼儿托育服务与管理专业深化人才培养综合改革的思路。学院将持续推进产教深度融合，拓展校企合作的形式与内容，培养适应区域经济社会发展需要的高素质技术技能人才。



图 / 廖贤道

文 / 陈婷

关注官方微信

关注官方微博

(<https://weibo.com/n/%E5%B9%BF%E5%B7%9E%E5%8D%8E%E5%8D%97%E5%95%86%E8%B4%B8%E8%81%8C%E4%B8%9A%E5%AD%A6%E9%99%A2>)

